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SC C.D. PRESS SRL, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului "DIGITALIZARE
C.D. PRESS SRL", număr contract de finanțare 28/RUE1493/C9/I3, proiect finanțat prin
Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9 - Suport pentru Sectorul privat,
Cercetare, Dezvoltare și Inovare, Investiția I3 - Măsura 1: Digitalizarea IMM-urilor - grant
până la 100.000 EURO pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor
digitale, Apel 1.

Obiectivul general al proiectului: De a digitaliza activitățile din cadrul editurii, pentru a
eficientiza procesele de lucru prin adoptarea unor noi modele de organizare a muncii
inovatoare, implicit pentru a crește randamentul in ceea ce privește editarea cărților,
broșurilor, pliantelor și materialelor similare, inclusiv editarea atlaselor.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Prin implementarea prezentului proiect și creșterea digitalizării companiei, societatea îsi
va creste numarul de activitati, numarul de clienti si va realiza o cifra de afaceri
superioara in comparatie cu cea anterioara implementarii acestui proiect.
Ca urmare a achiziției și punerii în funcțiune a tuturor sistemelor de IT&C din proiect
societatea va beneficia de o simplificare și eficientizare a tuturor operațiunilor, atât
interne cât și în raport cu furnizorii și clienții, elemente ce vor determina o flexibilizare și
eficientizare a activității operaționale a societății, evoluție ce va determina o creștere a
vânzărilor firmei și, deci, o îmbunătățire a situației economico-financiare a C.D. PRESS
SRL.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea este de 290.916,29 lei din care:
     •   195.819,43 lei - Valoarea nerambursabilă din PNRR

Perioada implementării proiectului: 21.10.2024 - 20.10.2025

Cod proiect: 1463.1./i3/c9

Date de Contact

Nume: FLORENTINA VOINEA
Telefon: 0724339246
Email: florentina.voinea@cdpress.ro
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